
Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage Schweizer Qualität - getestet nach EN 15706

Swiss Quality - tested in accordance with EN 15706
Qualité suisse - testée selon EN 15706

02 | 2014 | 788.2000.123  1/12

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track aluminium, anodized, predrilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Führungsschiene Alu, gelocht 2500 mm 056.3079.250
Guide track aluminium, anodized, predrilled 3500 mm 056.3079.350
Rail de guidage en alu, anodisé, percé 6000 mm 056.3079.600

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 
mit Doppelklebeband 3500 mm 
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design,  6000 mm 
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu, 
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x2x

4x

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

20 H (IS/FS) 

60

125

49 x7 mm

041.3036.171

040.3153.250
040.3153.350  
040.3153.600

040.3154.051



02 | 2014 | 788.2000.123  2/12

20 H (IS/FS) 

X Y

FS 50 mm 26 mm

IS D  + 53 D  + 29 

KIM 2  -46

KIM 2 - D -49
L

35

14

15

20

15

Ø 2

50

35

YØ 2

KA
M

KI
M

 1

KIM 2

m
ax

. 1
00

0

min. 16

max 1600

X

D

KI
M

 1

30
0

30
0

35

L 
= 

KI
M

 1
 - 

34

SW 3

50
50

20
0

20
0

KI
M

 1
 - 

80

KI
M

 2

SW 3

05 I 2011 I 788 2000 123 3/15

A

B

C

D E



02 | 2014 | 788.2000.123  3/12

20 H (IS/FS) 

4x16

3.5x12

35

D + 29

26

D

30

30

3.5x12

7 20

80 14
35

4x16

3x12

R2,5x16

F

G H

FS

IS



02 | 2014 | 788.2000.123  4/12

15

0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

Y

16
16

Y

X

L
H

E

3.5x19 3.5x19

60

60

F

G

1

max. 
1.8 mm

2

3

4

H

20 H (IS/FS) 

I K

L

M



02 | 2014 | 788.2000.123  5/12

2

5 x 25

20

5 x 40

5
M4 x12

N O

P

Q

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  6/12

KIM= 600 H>350
KIM= 700 H>370
KIM= 800 H>400
KIM= 900 H>430
KIM=1000 H>450
KIM=1100 H>470
KIM=1200 H>490
KIM=1300 H>510
KIM=1400 H>530
KIM=1500 H>540
KIM=1600 H>560

max. 1
000

30∞

63

L = KIM-118

H max.
 = < Tü

re/
do

or/
po

rte

X

X

20

20

Ø 2 x 8

H = < 500 mm

4.5x20

4.5x20

M4x10

H = > 500 mm
147

147

21

21

4.5x20

4.5x20

Ø 2 x 8

Ø 2 x 8

T

H
 =

 <
 T

Empfehlung / Recommendation

R

S

T

�

�

�

05 I 2011 I 788.2000.123   7/15

20 H (IS/FS) 
T

H
 =

 <
 T



02 | 2014 | 788.2000.123  7/12

5>

m
in

. 2
0

SW 3

5

U

V

� �

� �

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  8/12

SW 4

1/2

1/2

1/2

1/2

W

X X

�

� �

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  9/12

M4 x 5

M4 x 5

Y

�

�

�

�
�

05 I 2011 I 788.2000.123   10/15

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  10/12

M4 x 5

M4x 5

M4 x 5

�

�

�

�

�

x 1

y 1

x 1

y 1

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  11/12

Z

20 H (IS/FS) 



02 | 2014 | 788.2000.123  12/12

FORSLIDE (FS)

INSLIDE (IS)

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

20 H (IS/FS) 


